

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河
承办：
济宁新世界文化有限公司
济宁融媒文化产业有限责任公司

新区新时代

2021年5月11日
星期二
农历辛丑年三月三十
总第121期(2021年第16期)
新闻热线：0537-2110110

太白湖新区聚焦学史崇德、学史力行

党史学习教育向深处走、向深处走

本报济宁5月10日讯(记者

孔媛媛 通讯员 张美娟)

8日,济宁太白湖新区党政办公室举办了2021年区党委理论学习中心组专题读书班暨党史学习教育专题学习班开班式。从5月8日到12日,利用5天时间举办党史学习教育专题读书班,采取个人自学与集中学习相结合的形式,推动党史学习教育走深走实。

在党史学习教育专题报告会上,中共济宁市委党校党委委员、副校长,市委党校学术委员会副主任委员,市委党校新闻发言人王峰为大家作了一场十分精彩的辅导报告。

报告围绕党史学习教育的意义、中国共产党的百年奋斗史、激发干事创业斗志三个方面,阐述了百年以来党的一系列重要事件、重要节点和重要论断。

据悉,开展党史学习教育,是党政治生活的一件大事。前期,太白湖新区党工委召开了太白湖新区党史学习教育动员大会,印发了党史学习教育实施方案、工作安排等,进行了全面动员部署;成立了太白湖新区党工委党史学习教育领导小组,抽调人员组建党史学习教育领导小组办公室进行集中办公,组建巡

回指导组,推动党史学习教育向深处走、向深处走。

开班式上,太白湖新区党委书记展鑫强调,党史学习教育是必须完成的政治任务,要提站位、担使命,学出信念、学出忠诚。通过党史学习教育,进一步提升政治站位,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”。

党史学习教育是必须打牢的根基工程,要学党史、增干劲,学出担当、学出动力。聚焦学史明理,全面加强理论武装。聚焦学史增信,坚定

信仰信念信心。聚焦学史崇德,永葆共产党员政治本色。聚焦学史力行,在新阶段新征程展现新担当新作为。要立足新起点、新征程,自觉担负起时代赋予的责任,围绕“十四五”规划建设鲁南金融中心、全域旅游示范区、创新要素集聚区和高品质生活引领区,聚焦争先进位和高质量发展奋斗目标,勇于担当、善于作为,奋力开创“一核引领”“二次创业”新局面。要把党史学习教育中激发出来的工作热情、进取精神,转化为攻坚克难、干事创业的强大动力,一以贯之抓好项目建

设、产业培育、社会民生、安全发展等各项工作,以优异成绩迎接建党100周年。

同时,党史学习教育是必须严守的纪律要求,要严律己、作表率,学出作风、学出实效。抓住重点学,要融合起来学,要联系实际学,要摆进去学,严守纪律要求。



扫码看视频。

启用

5月1日上午,对标高位、聚焦一流的济宁医学院附属医院(太白湖)启用揭牌,该院区建筑面积23.7万平方米,三栋相连的主楼功能布局合理,信息化程度大幅度提高,宽敞明亮的新环境、先进高端的设施设备等,将更好地满足患者的就医需求。重塑格局、创新作为,新院区的启用也是该院发展史上的又一个里程碑,标志着济医附院进入“一院两区”发展新时代!

本报记者 康岩 郭纪轩
邓超 摄

C02 看点



太白湖新区税务局举办“一户一策”税费服务座谈会 问需问计,精细服务纳税人

本报济宁5月10日讯(记者 孔媛媛 见习记者 孔贤)近日,太白湖新区税务局在新城发展B座举办“一户一策”税费服务助力“税收亿元楼”座谈会。区管委会副调研员王景奎出席座谈会,区税务局党委班子成员和税收专家顾问团队成员、“税收亿元楼”企业代表参加座谈会。

王景奎强调,实施“一户一策”精细服务、精准监管是优化营商环境、助力企业发展的创新举措,是确保税费优惠政策落实到位、维护纳税人和缴费人合法权益的重要内容。希望区税务局坚持以纳税人、缴费人为中心的

服务理念,坚持问需问计于纳税人、缴费人,坚持发挥税务部门职能作用,勇于创新,真抓实干,奋力开创新区税务工作新局面,为新区经济社会高质量发展贡献坚实的税务力量。

座谈中,区税务局“一户一策”税收专家顾问团队对话太白湖新区“税收亿元楼”企业代表,为每户企业提供“一户一策”纳税缴费服务方案,现场宣讲热点惠企政策,并对企业代表提出的办税缴费问题和意见建议进行解答。

下一步,区税务局将继续发扬“百折不挠、克难攻

坚、担当实干、创新争先”的“太白湖精神”,推行更加精细化的“一户一策”纳税缴费服务方案,改“大水漫灌”为“精准滴灌”,确保税费优惠政策直达快享,助力更多“税收亿元楼”拔地而起,为实现新区高质量发展和争先进位目标贡献税务力量。



扫码看视频。

一周速读

◎5月6日,区党工委副书记、管委会主任曹广州带队对太白湖新区全国卫生城复审工作开展情况进行督导检查。区党工委委员、管委会副主任王利生及许庄街道、区属相关部门负责人陪同。

◎5月8日,市委统战部副部长、市工商联党组书记刘长军带领全市各商会会长一行来太白湖新区参观考察。区党委书记展鑫及区属相关部门负责人陪同。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报